

**Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)**

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС"
2. Код за ЄДРПОУ: 05390419
3. Місцезнаходження: 18036 місто Черкаси, вулиця Різдвяна, будинок 292
4. Міжміський код, телефон та факс: (0472) 64-43-14, 64-43-14
5. Електронна поштова адреса: 05390419@afr.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.bus.ck.ua
7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

II. Текст Повідомлення

Рішенням чергових зальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол №1 від 21.04.2016 року) достроково припинено повноваження Голови Наглядової ради Дороша Олександра Анатолійовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Підстава для припинення повноважень: переобрання Голови та членів Наглядової ради. Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа перебувала на посаді з 10.04.2014 року по 21.04.2016 року.

Рішенням чергових зальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол №1 від 21.04.2016 року) достроково припинено повноваження Члена Наглядової ради Соколової-Білоус Вікторії Миколаївни (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Підстава для припинення повноважень: переобрання Голови та членів Наглядової ради. Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа перебувала на посаді з 10.04.2014 року по 21.04.2016 року.

Рішенням чергових зальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол №1 від 21.04.2016 року) достроково припинено повноваження Члена Наглядової ради Кувшинової Валентини Іванівни (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Підстава для припинення повноважень: переобрання Голови та членів Наглядової ради. Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа перебувала на посаді з 10.04.2014 року по 21.04.2016 року.

Рішенням чергових зальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол №1 від 21.04.2016 року) достроково припинено повноваження Члена Наглядової ради Гоненко Ольги Анатоліївни (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Підстава для припинення повноважень: переобрання Голови та членів Наглядової ради. Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа перебувала на посаді з 10.04.2014 року по 21.04.2016 року.

Рішенням чергових зальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол №1 від 21.04.2016 року) достроково припинено повноваження Члена Наглядової ради Гришук Віталія Миколайовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Підстава для припинення повноважень: переобрання Голови та членів Наглядової ради. Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа перебувала на посаді з 10.04.2014 року по 21.04.2016 року.

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради товариства, рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол №1 від 21.04.2016 року) обрано Членом Наглядової ради Дороша Олександра Анатолійовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства.

Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа обрана на посаду терміном на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Директор дирекції дистрибуції та збуту комерційного транспорту Корпорації "Богдан", Перший заступник дирекції ТОВ "Автомобільний Дім "Богдан", Голова Наглядової Ради ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС", Перший заступник дирекції ТОВ "УКРАЇНСЬКИЙ АВТОБУС".

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради товариства, рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол №1 від 21.04.2016 року) обрано Членом Наглядової ради Членом Наглядової ради Гришук Віталія Миколайовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа обрана на посаду терміном на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: заступник директора з продажу по російському ринку ТОВ "УКРАЇНСЬКИЙ АВТОБУС".

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради товариства, рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол №1 від 21.04.2016 року) обрано Членом Наглядової ради Соколову-Білоус Вікторію Миколаївну (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа обрана на посаду терміном на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: генеральний директор ТОВ "КУА "ІЗІ ЛАЙФ".

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради товариства, рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол №1 від 21.04.2016 року) обрано Членом Наглядової ради Кувшинову Валентину Іванівну (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа обрана на посаду терміном на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: : аудитор АФ "Тимлар-Аудит", аудитор в ТОВ "ААН "СейЯ Кірш - аудит", начальник сектору обліку в КУА та ІСІ в АФ "Тимлар-Аудит", головний бухгалтер ТОВ "КУА "ІЗІ ЛАЙФ".

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради товариства, рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол №1 від 21.04.2016 року) обрано Членом Наглядової ради Скрипай Анну Олександрівну (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа обрана на посаду терміном на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами ІЗІ ЛАЙФ", внутрішній аудитор.

Рішенням Наглядової ради ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" (протокол № 1 засідання Наглядової ради ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС" від 21.04.2016 року) обрано Головою Наглядової Ради Дороша Олександра Анатолійовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Посадова особа не володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00 % від статутного капіталу товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа обрана на посаду терміном на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Директор дирекції дистрибуції та збуту комерційного транспорту Корпорації "Богдан", Перший заступник дирекції ТОВ "Автомобільний Дім "Богдан", Голова Наглядової Ради ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ АВТОБУС", Перший заступник дирекції ТОВ "УКРАЇНСЬКИЙ АВТОБУС".

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.
2. Голова правління Раабе Віталій Германович 22.04.2016

